







Vizita delegației militare române în R. P. D. Coreeană

PHENIAN 16 (Agerpres). — Tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele Cabinetului de Miniștri al R.P.D. Coreeană, a primit joi delegația militară română...

pat general de armată O Jin U, șeful Statului Major, membru al Comitetului Politic al C.C. al Partidului Muncii din Coreea...

socialiste a țării și a subliniat lupta dusă de patrioții și revoluționarii din Coreea de sud pentru salvarea națională.

Mitingul de la Phenian

PHENIAN 16 (Agerpres). — La Phenian a avut loc un miting cu prilejul vizitei delegației militare române, condusă de general-colonel Ion Ioniță...

lui municipal Phenian a subliniat că vizita acestuia contribuie la întărirea relațiilor de prietenie și colaborare existente între poezarele și armatele celor două țări.

Referindu-se apoi la lupta dusă de poporul coreean împotriva agresiunii imperialiste...

Festivalul internațional al filmului de la Karlovy Vary

PRAGA 16 — Corespondentul Agerpres, Eugen Ionescu, transmite: La Karlovy Vary s-a deschis cea de-a 17-a ediție a tradiționalului festival internațional al filmului...

Dezbaterile din Adunarea Mondială a Tineretului continuă

NEW YORK 16 Corespondentul Agerpres, Constantin Alexandroaie, transmite: Dezbaterile Adunării Mondiale a Tineretului continuă într-o atmosferă de lucru...

na, pentru stabilirea unor relații interstatale bazate pe respectarea suveranității și independenței...

Tirana: Întrevederi ale delegației Uniunii Generale a Sindicatelor din România

TIRANA 16 (Agerpres). — Delegația Uniunii Generale a Sindicatelor din România, condusă de Florian Dănilache...

din Albania, președintele Consiliului Central. La întrevedere, care a decurs într-o atmosferă cordială...

Inaugurarea unei expoziții de picturi românești la Tirana

TIRANA 16 (Agerpres). — La Galeria de arte plastice din Tirana a fost inaugurată expoziția pictorilor români Henri Catargi și Ioș Musculeanu...

La festivitatea de deschidere au fost prezenti Mantho Bala, președintele Consiliului Albanez...

Ajutoare din străinătate acordate României pentru înlăturarea urmărilor inundațiilor

Partidul Muncii din Elveția a donat 1 000 franci elvețieni, pentru fondul de ajutorare a populației din România. Această donație reprezintă „un gest de solidaritate și prietenie al Partidului Muncii din Elveția față de poporul român”.

Alfa Romeo dotată cu aparatul medical, iar instituțiile de credit ale grupului IRI (băncile „Roma”, „Comerciala” și „Creditoitalian”) (donează 11 milioane lire italiene pentru achiziționarea de materiale de primă urgență).

Atacuri intense ale forțelor de rezistență populară din Cambodgia

PNOM PENH 16 (Agerpres). — Agențiile de presă relatează că forțele de rezistență populară din Cambodgia și-au intensificat în ultimele 24 de ore atacurile asupra pozițiilor deținute de trupele regimului Lon Nol în diferite regiuni ale țării...

Presse anunță că miercuri seara artileria forțelor de rezistență populară a bombardat instalațiile militare ale trupelor regimului lui Lon Nol aflate în orașul Siem Reap.



REPUBLICA AFRICA CENTRALĂ. Bogată recoltă de bumbac.

Incendiu de mari proporții în regiunea de sud a Franței

MARSILIA 16 (Agerpres). — Un uriaș incendiu a izbucnit miercuri în regiunea de sud a Franței, întregă zonă a Coastei de Azur fiind amenințată de flăcări.

și numeroase ferme și locuințe. Mai multe localități au trebuit să fie evacuate. De asemenea, incendiul amenință să ia proporții în zona din imediata vecinătate a orașului Nisa.

RECENT, ÎN LOCALITATEA BELGIANĂ ANENNE A AVUT LOC UN FESTIVAL FOLCLORIC INTERNAȚIONAL LA CĂRE AU PARTICIPAT ECHIPE DE DANȘURI ȘI CINTECE POPULARE DIN MAI MULTE ȚĂRI.

LOR DIN 8 ȚĂRI aparținând basinului Mării Baltice și din Europa de Nord, care s-a desfășurat în cadrul săptămânii Mării Baltice. Participanții la întâlnire au discutat probleme referitoare la convocarea conferinței general-europene pentru problemele securității și la normalizarea relațiilor dintre toate țările baltice și din Europa de nord pe baza principiilor coexistenței pașnice și dreptului internațional.

UN URAGAN DE O PUTERE NEOBIȘNUITĂ S-A ABĂTUT ASUPRA VOIEVODATULUI JE-SZEWSKI DIN R.P. POLONĂ. Viteza vântului a atins 35 m/sec, ceea ce echivală cu o furtună de gradul 12. În urma uraganului au fost semnalate interruperi pe liniile electrice, telefonice și telegrafice.

CONSILIUL COMANDAMENTULUI REVOLUȚIEI DIN LIBIA

a emis un decret în baza căruia a fost creat un organism însărcinat cu înfăptuirea reformelor agrare. Acest organism, care va dispune în anul curent de suma de 50 milioane lire libiene, are, de asemenea misiunea de a realiza proiectele de extindere a terenurilor cultivabile în urma defrișărilor și de amenajare a unor noi rețele de irigație.

UN RAPORT GUVERNAMENTAL PREZENTAT ÎN SENATUL AMERICAN INFORMEAZĂ CA

în ultimele 15 luni, în Statele Unite s-au produs în total 4 330 atentate cu bombe, care s-au soldat cu moartea a 43 de persoane și rănirea altor 387. Pagubele materiale cauzate de atentatele cu bombe în perioada menționată se cifrează la 21,8 milioane dolari.

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROBLEMELE AERONAUTICII ȘI CERCETAREA SPAȚIULUI COSMIC (NASA)

a anunțat acordarea de bani pentru reducerea bugetului alocat de Congres pentru viitorul an fiscal, a unui număr de 900 muncitori. Măsura urmează să intre în vigoare la 1 octombrie. Totalul personalului pe care îl va avea agenția spațială americană la această dată va fi de 29 850 de oameni — cea mai scăzută cifră din ultimii șapte ani.

INCERTITUDINEA CONTINUĂ SĂ DOMNEASCĂ ÎN LEGATU-

RA CU SOARTA FOSTULUI MINISTRU DE EXTERNE COLUMBIAN Fernando Londono y Londono, răpit joi trecută de către un comando al organizației „Armata de eliberare națională”. Fiul victimei a dezmințit informațiile transmise de televiziunea columbiană, potrivit cărora Londono ar fi fost pus în libertate în schimbul sumei de 125 000 dolari.

UN GRUP DE 40 STATE MEMBRE ALE ONU, MAJORITATEA AFRICANE

au adresat secretarului general, U Thant, o scrisoare în care cer convocarea de urgență a Consiliului de Securitate pentru a se examina violarea de către unele state a embargonului asupra livrării de armament către Republica Sud-Africană — transmite agenția Associated Press.